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令和５年度第１回沼田市教育委員会会議録

１ 期日

令和５年４月１４日（金）

２ 場所

テラス沼田庁議室

３ 出席者

竹之内篤教育長、髙橋昭紀委員、中村春夫委員、永井和恵委員、武藤英子委員

４ 沼田市教育委員会会議規則第１９条第３号による出席者

北澤昇教育部長、角田紀男教育総務課長、林武史学校教育課長、小野利明生涯

学習課長、原澤秀樹文化財保護課長、生方純也スポーツ振興課長、桒原満博教

育総務課長補佐

５ 開会宣言（午後１時３０分）

６ 会議録の承認

７ 日程第１ 会期の決定

会期は、４月１４日の一日と決定

８ 日程第２ 会議録署名委員の指名

教育長が髙橋昭紀委員を指名

９ 日程第３ 教育長報告

（教育長）

年度始めということで、教育委員の皆様には、辞令交付式、入園式、入学式、

教育研究所の委嘱状交付式にご出席いただき感謝申し上げる。

お陰様で学校教育を始めそれぞれの分野で令和５年度も順調なスタートを切

ることができた。事務局においても５課中４課の課長が交代したが、教育部

長を中心にチームワークをしっかりと整え、新たな出発をした。

４月の定例校長会の指示伝達について報告したい。

○今年度の沼田市教育委員会グランドデザインの確認について

・「自律」と「共育」の２つのキーワードと「創造」「協働」「意思疎通」の

３つの基本姿勢の共通理解について

○各種課題への対応について
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・コミュニティスクール推進に向けた教科横断的な学習課程の構築について

・市が独自施策として実施している事業の見直し又は改善について

○危機管理について

・新基準に基づく新型コロナウイルス感染症対策の徹底について

・教職員の服務規律の確保に向けた取組の充実について

・児童生徒の命を守り育てる教育の充実について

（髙橋委員）

薄根幼稚園の入園式に出席したところ、入園児２名、全園児６名と少人数だ

ったが、在園児は園歌を元気よく歌っており感動した。園児が少なく切磋琢

磨に欠けるかもしれないが、先生方には手厚い授業を期待している。

（中村委員）

小中学校の卒業式や入学式などに立ち会い感ずることも多くあった。新たな

出発が始まるが、皆さんの今後の活躍に期待している。

（永井委員）

池田中学校と池田小学校の入学式に出席したが厳粛に行われていた。

池田小学校では、挨拶などの新入生に守ってもらいたいルールを校長が絵を

用いて分かりやすく話すと和やかな雰囲気になり、思い出に残る入学式だっ

た。

（武藤委員）

沼田小学校と沼田西中学校の入学式に出席したところ、両校とも児童生徒が

行事をしっかりとこなしていてうれしく感じた。

（教育部長）

なし

・次回開催日

次回開催を、令和５年５月２３日（火）午前９時３０分から予定

（教育総務課長）

・３月３１日付け専決処分（令和４年度補正予算）の概要について

・５月の主な行事予定について

・沼田市教育関係機関一覧について

・教育委員会事務局異動名簿（係長以上）について

・教育委員会各課事務分掌表について

（学校教育課長）

・３月３１日付け専決処分（令和４年度補正予算）の概要について

・令和４年度中学校卒業生の進路状況について

・令和５年度教育委員学校訪問について

・令和５年度学校教育課年間行事予定表について
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（髙橋委員）

中学校卒業生の進路状況だが、通信制高校進学生徒の増加を懸念している。

私どもで対応できる問題ではないかもしれないが、要因が不登校によるもので

あれば、そのような生徒を減らす努力が必要と感じている。

（生涯学習課長）

・沼田市青少年育成連絡協議会役員等研修会について

・ぬまたアウトアキッズ参加者募集について

（文化財保護課長）

・３月３１日付け専決処分（令和４年度補正予算）の概要について

・沼田市歴史資料館の活用について

（スポーツ振興課長）

・３月３１日付け専決処分（令和４年度補正予算）の概要について

・各種大会について

10 日程第４ 報告第１号 地域学校協働活動推進員の委嘱について

議事の大要

社会教育法第９条の７の規定に基づく地域学校協働活動推進員の委嘱につい

て、教育長が臨時代理したものを報告し、その承認を求めるもの

生涯学習課長が提示資料により説明

異議なく報告のとおり承認

11 日程第５ 報告第２号 学校運営協議会委員の任命について

議事の大要

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第４７条の５の規定に基づく学校運

営協議会委員の任命について、教育長が臨時代理したものを報告し、その承認

を求めるもの

学校教育課長が提示資料により説明

異議なく報告のとおり承認

12 日程第６ 議案第１号 群馬県指定史跡奈良古墳群保存活用計画について

議事の大要

奈良古墳群を適切に保存・管理し、後世に正しく伝えていくことを目的として

策定した保存活用計画について議決を求めるもの

文化財保護課長が議案書添付資料により説明
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異議なく原案のとおり決定

13 日程第７ 議案第２号 沼田市スポーツ推進審議会委員の委嘱について

議事の大要

スポーツ基本法第３１条に基づく沼田市スポーツ推進審議会の委員の委嘱につ

いて議決を求めるもの

スポーツ振興課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定

14 日程第８ 議案第３号 沼田市立小学校及び中学校の修学旅行実施規程の一部

を改正する告示について

議事の大要

修学旅行の実施基準に関する条文を整備するため、沼田市立小学校及び中学校

の修学旅行実施規程の一部改正について議決を求めるもの

学校教育課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定

15 閉会宣言（午後２時１０分）


